LAKERS



星报讯 据美联社驻罗马分社报道,博洛尼亚已与科比就 签约达成口头协议,300万美元薪金,科比将代表博洛尼亚打新 赛季意甲前40天的比赛。报道称科比已申请意大利工作签证, 并将于下周返回意大利!

科比与博洛尼亚最近两周一直在积极接触,双方就报价和 效力时间多次交换意见,最终达成了这样一个口头协议。意甲 原计划于10月9日揭幕,不过因为临时新增球队赛程仍需调

这份合约对于科比和博洛尼亚来说可谓双赢,博洛尼亚收 获了一位篮球巨星,而科比一方面可以完成自己儿时的梦想, 另一方面如果NBA 劳资双方及时达成一致,科比也能赶上新筹 季常规赛

现年33岁的科比从小在意大利生活多年,对他来说意大利 就像第二个故乡,意大利语仍十分流利的科比生活和交流都没 有任何问题。

科比的父亲乔·布莱恩特,1984-1991年间,曾先后效力多支 意大利球队。老布莱恩特,还曾持有米兰篮球队部分股权,当 过球队小老板。

"意大利就像我的家,那里是我篮球梦想开始的地方,我的 基本技术,投篮、传球、无球跑动都是在意大利学的,"科比说, "当年我回到美国时,我会的那些同龄的美国球员都不会,因为 他们只知道跳、扣篮。所以,如果能回到意大利打球,对我来说 也是梦想的延续。

今夏,不只1支CBA球队,以及土耳其球会贝西克塔斯,都 曾对科比发出邀请,不过最终科比还是选择了感情更深的意大 利。博洛尼亚是意甲老牌强队,他们曾15次夺得意甲冠军,不 过最后1次还是2001年(2001年他们同时赢得了队史第二座欧 冠奖杯),该队还有签下马刺后卫马努·吉诺比利的计划,科比+ 吉诺比利的超级后场?或许不久后,你就能在意甲赛场看到。

旨率先组队参赛

星报讯(记者 江锐) 电力成诚网球队是最早报名 参加2011年"国元杯"安徽省第九届网球团体赛的球队之 不过,领队江国良并不喜欢打网球,他平常锻炼打得 最多的是羽毛球。江国良在省网球协会可是"挂了号" 的,只要有业余网球赛,他总是积极响应,组队参赛。

江国良经营的网球、羽毛球专营店,是合肥最早的 几家,这也是他与网球结缘的原因之一。由于在网球这 个圈子里认识的人越来越多,他的人气也越来越旺。不 但省内的网球比赛,他经常组队参加,还出资资助了科大 网球队和羽毛球队。本次由安徽省网球协会主办、安徽 国元控股(集团)有限责任公司承办、市场星报社协办的 2011年"国元杯"安徽省 第九届网球团体赛,江 国良是与电力系统合作 组队参赛的。省电力队 实力不俗,曾在省直机



关运动会上获得过前三名,多次夺得全省业余网球赛的 冠军。目前他们正在本系统的训练馆内积极备战。

江国良其实是本报的老读者,家里订的唯一 市报就是《市场星报》。说起本报,他如数家珍。当然对 于本报体育版他也不忘"恭维"一番,星报记者采访的体 育报道可读性很强,也非常专业,他们全家都爱看。

男排亚军身份进军伦敦

亚锦赛中国1:3不敌伊朗



北京时间9月30日凌晨,2011年第16届男排亚锦赛 金牌争夺战在德黑兰落下帷幕,中国男排最终以1:3不 敌东道主伊朗队屈居亚军,这是伊朗男排继2003年摘 铜、2009年夺银后历史上第一次赢得亚锦赛冠军,并且 联手世界排名占先的中国男排斩获2011年世界杯的参赛

伊朗男排是半决赛连扳三局以3:1逆转击败韩国队 晋级决赛,本场比赛启用主攻扎里尼和卡马尔万德、副攻 穆萨维和纳迪、接应巴扎尔加德、二传胡塞尼、自由人扎里 夫首发登场;中国男排是在半决赛以3:2淘汰澳大利亚队 斩获决赛资格,昨天安排主攻仲为君和张晨、副攻边洪敏 和梁春龙、接应陈平、二传李润铭、自由人任琦客场出战。

尽管遗憾的无缘冠军,但是亚军依然是周建安2005 年底接任中国男排主教练以来率队在亚锦赛上取得的最 好成绩,同时中国男排在今年1月份的世界排名也能够保 证他们以亚锦赛亚军的身份进军世界杯,而首次夺得亚锦 赛冠军的伊朗队则以亚洲冠军的身份直接获得了世界杯 赛的入场券。

中网新场馆揭幕战前表演赛

萨芬2:0完胜桑神

星报讯 北京时间9月30日消息,在2011年中国网球 公开赛拉开战幕前,桑普拉斯和萨芬两位前世界球王对抗 的表演赛,成为了全新的钻石球场的揭幕战。在这场比赛 中年轻9岁的萨芬以6:3/6:4取得了完胜。在男单结束后 两位网坛名宿还将和彭帅、张帅搭档,进行一场混双抢十

两人在职业生涯中曾经有过多次交手,萨芬不仅在记 录上以四胜三负稍占上风,还拿下了两人最著名的一场交 锋:那是在2000年美网男单决赛,当时年仅20岁的萨芬直 落三盘击溃了仍处巅峰的桑普拉斯,从而获得了职业生涯 首个大满贯冠军。

比赛伊始,稍显慢热的萨芬就送出了连续两个破发 不过随后依靠标志性的反手进攻和强劲的发球,萨芬 还是顺利实现保发。发球上网战术依旧犀利的桑普拉斯, 也在拿下发球局后轻松地将比分追成1:1平。萨芬以6:3 在首盘取得大胜。

讲入第一盘后,比赛一度显得相当胶着。萨芬在底线 进攻上占据了明显的优势,而桑普拉斯的发球上网战术也 屡屡奏效。各自拿下发球局后,两人在前六局战成3:3 俄罗斯沙皇在第九局再次发力,在手握破发点时, 记漂亮的正手小斜线穿越帮助他实现了关键破发。连得 四分拿下发球胜赛局后,萨芬也将第二盘的比分定格在 6:4

安徽国际车展昨日盛大开幕

2011 中国安徽第八届国际汽车展 览会将于9月30日上午9时在安徽国 际会展中心隆重开幕。本届车展由中 国国际贸易促进委员会和安徽省人民 政府共同主办,安徽省贸促会、合肥市 人民政府、全国工商业联合会汽车经销 商商会等共同承办。展会将持续5天, 至10月4日闭幕。

本届车展在展览面积为室内6万 平方米;另外还设立了2万余平方米的 室外展场,实际展出面积已跻身并超出 了国内部分B级车展。127个厂商,约

500辆展车将参加本届车展。参展品牌 之多、参展车型之多、新车发布之多、展 出面积之大、展台规格之高,均创安徽 历届车展之最。

作为自主品牌汽车工业大省,我省 的奇瑞、江淮两大汽车企业占据了安徽 国际会展中心A馆最大、最中心的展 位,40余辆展车将是我省汽车工业的一 次集中展示。劳斯莱斯、宾利、法拉利、 玛莎拉蒂、保时捷、兰博基尼等10余个 世界最顶级的超豪华品牌车型均来到 本届安徽参展。这些车型绝大部分都 是在安徽车展上首次亮相。起步售价 一般在300万元以上,部分车型售价将 超过1000万元。

今年车展将一如既往地给广大展 商和观众在销售和购买新车方面提供 周到服务。组委会将邀请银行、保险、 车管所等机构现场办公,为购车者提供 一对一的服务,今年车展还邀请了二手 车评估、经纪、拍卖机构入驻现场,对所

有参与本届车展 的汽车品牌提供 主题为"轻松置 换"的二手车置 换新车服务。



无效。

公 告

中国平安人寿保险股份有限

公司安徽分公司以下投保书已过

票面标注有效期,声明过期使用

流水号分别为:人身保险投伤

书 17 版 (Y00002) 00011705911662

至00011705912661;人身保险投保

书31版(Y00009)0002310044470

2011年10月1日

至00023100447700特此公告。

行政处罚听证告知公告